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Zakres i zatozenia programu

1. Forma arkusza kalkulacyjnego MS Excel

2. Odrebne oblicznienia dla warstw gornych nawierzchni (KR1 - KR7)
3. Cztery typy podbudéw (z MNZ C50/3, C90/3, BA, MZS)
4

Odrebne obliczenia dla warstw dolnych (z MNZ, MZS) dla réznych grup
nosnosci G1, G2, G3, G4

5. Mozliwosc (za pomoca hipertacza) prZemleszczanla sie po roznych arkuszach

6. Mozliwosc edycji naktadow Jednostkowych (oznaczono Je kolorem ZIelonym)
~—oraz innych wartosci, plik jest w pe%nl edytowalny

/. Uwzgledniono wytacznie koszty bezposredme nie uwzgledniano narzutow,
np. kosztow transportu

8. Nie uwzgledniono robét zwigzanych z mdyWIdualnym przygotowaniem
podtoza

9. Nalezy indywidualnie kalkulowac pozycje: "Pielegnacja nawierzchni
betonowej wraz z teksturowaniem” w zaleznosci od technologii (odkryte
kruszywo, szczotkowanie, NGCS)

10. Na stronie gtownej zestawiono koszty analizowanych uktadow warstw
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Wybér warstw gornych konstrukeji nawierzchni

Kategoria ruchu
__KkR1 | kR2 | KR3 | KR4 | KRS | KR6 | KR7 |

Podbudowa z kruszywa C50/3

KR2_BA KR3_BA KR4_EA KR3_BA KRG6_BA KR7_BA

KR1_BA
13274573411 361 479.24 m 1535 567.22 m m 1858 502.53

Podbudowa z min:lr:ki stabilizowanej

KR1_C3/4

KR2_C3/4

1 294 B65.40

1328887.31|1502975.2811579110.20] 1647 15401 | 167308481 1 783 241.63

0O Podbudowa z kruszywa CS0/3 B Podbudowa z kruszywa C90/3

B Podbudowa z betonu asfaltowego B Podbudowa z mieszanki stabilizowanej

2 000 000

KR1 KR2 KR3 KR4 KRS KRG KR7

J K L M N 0 P Q R S T U V W X Y 4 AA  AB AC AD AE AF AG AH

I Wybér warstw dolnych konstrukeji nawierzchni l

Kategoria ruchu KR1 - KR2 Kategoria ruchu KR3 - KR4 Kategoria ruchu KRS, KR6, KR7

Grupa noénodci podioia G4 Grupa nosénodci podioia G4
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Grupa nosnosci podiota G2 Grupa nosnosci podiota G2
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10 000 | - powierzchnia nawierzchni [m2]

0 Grupa noénosci podioia G4 Grupa noénoéci podioza G3 B Grupa noénosci podioia G4 Grupa noénosci podioia G3 0O Grupa nosnosci podiota G4 Grupa nosnosci podiota G3
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UWAGI:

1. Naciskajgc na hiperigcze moina sie przeniesé do odpowiedniego arkusza odpowiadajgcego kalkulacjom odpowiednio dla warstw gémych lub dolnych konstrukcji nawiﬂfzchni
2. Istnieje moiliwosc (za pomocq hiperlgcza) przemieszczania sie 2 danego arkusza do strony gldwne] (arkusz poczgtkowy). :

3. Pola: M - stuty do wpisywania w?magan!,r:h wartodci pnwierz-:hni nawierzchni (arkusz poczgtkowy | pozostale arkusze) oraz odpowiednich cen }ednnitll:uuwl:h
olorem zielonym) oraz innych wartosci, plik jest w pelni edytowalny. ;
. W nazwach arkuszy uwzgledniona jest kategoria ruchu, rndzaj p-odbuduwv grupa nosnosci podlota oraz typ konstrukcji zgodny z katalogiem konstrukcji nawierzchni 5::w.rnw:h,
. Oznaczenia dla warstw dolnych "a", "b" - dotycza odpowiednio mieszanki zwiazane] spoiwem i gruntu stabilizowanego spoiwem przy uzyciu zespolu do stabilizacji. |
. Kalulacje konstrukcji przeprowadza sie odrebnie dla warstw gémych oraz dolnych.
. Uwzgledniono wylacznie koszty bezposrednie, nie uwzgledniano narzutdw, np. kosztow transportu.
. Nie uwzgledniono robét zwigzanych z indywidualnym przygotowaniem podlota. :
10. Nalety indywidualnie kalkulowad porycje: "Pielegnacja nawierzchni betonowe] wraz z teksturowaniem"” w zalednosci od technologii (odkryte kruszywo, 5zczntknwame HGES}.
11. Na stronie glénwe] zestawiono koszty analizowanych ukladdéw warstw. i

. Istnieje moiliwos< edycji nakladdw jednostkowych [oznac
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Podbudowa z mieszanki stabilizowanej

Podbudowa z kruszywa C50/3

B Podbudowa z betonu asfaltowego

O Podbudowa z kruszywa C90/3

B Podbudowa z mieszanki stabilizowanej
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——  |xRr1_22(BC_30/37)+30(MNZ_C50/30)

Warstwa nawierzchniowa: beton cementowy 30/37 [em] | 22 inrét

Podbudowa zasadnicza: mieszanka niezwigzana z kruszywa €50/30 [em] = d o
_______________________________ Powierzchnia nawierzchni [m2] I 10 000.00 |
'Dlugoéé szczelin [m] 2000.00 stro ny

Glebokos¢ szczelin [cm] 10 - .
-------------------------------- e | el OWnej

~ Warstwa nawier:chninwa:ébetnn cementowy 30/37 [em] 22

podbudal] Podbudowa zasadnicza: mifeszanka niezwigzana z kruszywa C50/30 [cm)]
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Woda z rurociagow m3 0.03 i
] : -i EE] i-n & 4

Roéwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.0057 : : :
Walec statyczny samojezdny 10 t __meg 0.0582 Podbudowa z kruszywa famanego - \

Naw jednostka nakiad

i . : jednostka |
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. jednostka | nakfad

dlaR, M, S jednostkc Rnbnty Inzynieryjne 0.0458 r-gfmz 13

Woda z rurociggow m3 0.075
Beton zwykly C30/37 m3 0.2232 : ; ~' ;

4.

ﬂ._:szywo_iamane 0-31,5 mm niesortowane

S Zespot maszyn do mechanicznegu wbudowywania mieszanki m-g I 0.002

Woda z rurociggow
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| ecmosixa | naid Walec statyczny samojezdny 10 t m-g 0.0582 m-g/m2 75
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S Pila spalinowa z tarcza do ciecia nawierzchni m-g | 0.0126

Cigcie pita nawierzchni betonowych niespgekanych - dodatek za kazdy 1 cm ponad 5 cm
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- Podbudowa z kruszywa famanego - warstwa dolna o grubosci po zageszczeniu:30 cm
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R Roboty inzynieryjne

Kord

M Masa zalewowa

63.08 l/ 40131496  d/m2 le36200 t | ao1zwee | |
4.59 z}/m3 0.1377 A/m2 | 30000  m3 -0 R e G 1
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_____________ m-g 0.0057 m-g/m?2 87.86 zt/m-g 0.50080 zt/m2 57.00 m2 5 008.02
----------------------- m-g 0.0582 m-g/m2 75.15 zt/m-g 4.37373 zt/m2 582.00 m2 CEVELEUN |
. suma kosztéw: | 6922.20

jEd nostka

R Roboty inzynieryjne

Srodki impregnujace - m3 0.0412 m3/m2 21.84 : zi/m3 | o0.899808 A/m2 | a12.00 m3 | 8998.08
Woda z rurociggow m3 0.07 m3/m2 4.59 z2i/m3 0.3213 zi/m2 700.00 m3 3 213.00

S Zespdl maszyn m-g | 0.002 m-g/m2 1 000.00 S 'I > A2 5500 = 2000000 | e i A ........... e Sy

' suma kosztéw: | 840950 | 1221108 | 20 000.00
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Powrot
do

KR4 26(BC 30/37)+32(MNZ_C50/30)+dyblowanie
Stron!

giownej

- Warstwa nawierzchniowa: beton cementowy 30/37 [cm] 26

Podbudowa zasadnicza: mieszanka niezwigzana z kruszWa C50/30 [em] 32

Powierzchnia nawierzchni [m2] 10 000.00

___ Dlugos¢ szczelin [m] 2 000.00
~ Giebokosc szczelin [cm] 12

Masa zbrojenia [t] - dyble 15.41
~ Masa zbrojenia [t] - kotwy 5. 64

jednostka m?2
- - dlaR,M,S | jednostkowy
R Roboty inzynieryjne r-g

Kruszywo tamane 0-31,5 mm niesortowane t

Woda z rurociggow m3

Rowniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.0061
Walec statyczny samojezdny 10 t m-g 0.0608
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Warstwa mrozoochronna: mieszanka zwigzana spoiwem [ecm]
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koszt naktadu

nakfad
jednostkowy

. jednostka
' dlaR,M,S |

jednostka |

jednostko

wego

jednostka

. jednostkowy

jednostka

nakfad %jednnstkai

Roboty inzynieryjne

r-g 0.021

r-g/m2

1.00

ﬂfr—g

0.021

2/m2 | 210.00 m2

Cement portlandzki zwykly bez dodatkow "35" t 0.018

t/m2

1.00

2/t

0.018

zt/m2

180.00

t

Pospotka m3 0.18

m3/m2

1.00

zt/m3

0.18

zt/m2

1 800.00

m3

Woda

m3 0.009

m3/m2

1.00

zt/m3

0.009

zt/m2

90.00

m3

R STSR—
e 0 0 8
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.........................................................................

Rowniarka samojezdna 88 kW (120 KM)

m-g 0.00525

m-g/m2 |

1.00

zt/m-g

0.00525

zt/m2

52.50

m2

52.50

Walec stalowy wibracyjny samojezdny 2,5 t m-g 0.00525

m-gfmZ I

1.00

zi}m—g

0.00525

zt/m2

52.50

m2

52.50

0.00525

Zespdt do stabilizacji gruntu m-g

m-gfmz

1.00

zt/m-g

0.00525

zt/m2

52.50

m2

52.50
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Beczkov

Ciagnik
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Roboty inzynieryjne

Cement portlandzki zwykly bez dodatkow "35"
Pospotka
Woda

Rowniarka samojezdna 88 kW (120 KM)
Walec stalowy wibracyjny samojezdny 2,5 t
Zespot do stabilizacji gruntu

Beczkowoz ciggniony 4000 dm3
Ciggnik kofowy 55-63 kW (75-85 KM)
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Warstwa mrozochronna z mieszanki zwigzanej spoiwe
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Dziekuje za uwage!




